(Q~a:- g a0l S
AsH -8 PIHY AIIH Y2 222 $E IRl 10

1 Gels0ul el Yorol ofl Aol clsll Yal s21 : 5

Example : GELEW :

£ U — Jufd| (Pl

128 T 15 =T e S CRIGIRCRL)

150 = 12 S i | (TRY)

T 3. VT veeeeeeeeeeibenesiiennsnnneeeeeseeeeeeseeesees G RINGIED)
1oL T | R P N afd| (&)
128 ST 5 23 O SR S e gufd| (SeH)
2. GeleWQUL ealleal Hosol cAvll 5

Example: GEL&SRW0L :

BT vvveeeeeeeeeeeessanaehseuabeeesuteaee aaeeens ISR RINGE)]
Answer:BTp: o] Ufd TBfd|

T L BT ueeeeeeeeeeensssonns i ihnnsnnntenasan v GRIEIRIRCUSD]
150 I 0 SRR PIGRIEIGIRGE))
TH 3. TTH veveeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeseeeees IGRIEIGIRGE)

T 4. B veeeeeeeeeeeerreeeeeeseessereeseesssssssssees Ofd TSid | (RIEW)



